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CONVOCATORIA PARA A PROVISION EN PROPIEDADE, POLO SISTEMA SELECTIVO DE
OPOSICION LIBRE, DE SETE PRAZAS DE BOMBEIRO-CONDUCTOR, ENCADRADAS NA
ESCALA DE ADMINISTRACION ESPECIAL, SUBESCALA DE SERVIZOS ESPECIAIS,
CLASE SERVIZO DE EXTINCION DE INCENDIOS DO GRUPO C, SUBGRUPO C2,
CORRESPONDENTE AS OFERTAS DE EMPREGO 2016-2017.

TERCER EXAMEN (TEST DE CONOCIMIENTOS DE TEMAS 2 Y SIGUIENTES DE LA
PARTE ESPECIFICA )

. Para averiguar el area de un triangulo empleamos la ecuacién:
.A=(b.a)/2
.A=(b.2)a
.A=(a.2)b
A =1/2mv?
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o

2. En una potencia, ¢un nimero elevado a 0 es igual siempre a?

Q.
JEEN
o

3. ¢ Como llamamos al componente principal de los cuerpos, susceptible de toda clase
de formas y de sufrir cambios, que se caracteriza por un conjunto de propiedades
fisicas o quimicas perceptibles a través de los sentidos?

a. Materia
b. Temperatura
c. Energia

d. Calor

4. Un cuerpo presenta una densidad de 10kg/m® y una masa de 100kg, cual seria el
volumen de dicho cuerpo?

a. 9Im3
b. -2m?
c. 2m?

d. 10m?3
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. Los factores primos diferentes que forman el nimero 12 son:
.2y6
.4y 3
.2y 3

. 12 es un namero primo, y no admite otra descomposicion en factores primos

. Cuales de las siguientes igualdades son ciertas?

1) (9999%) x (9999°%)*=9999"®
2) (256 + 459)°=2562 + 4597
3) 27% x 53%=(27 x 53)*°

.1e?2
.1e3
.2e3
.S6a3

. El numero atémico se representa con la letra:

LA

Z
M
T

. En quimica el nimero de Avogadro o Constante de Avogrado:
. Nos indica el nimero total de particulas que hay en el nicleo

. Es la suma de protones y neutrones

Se coloca como subindice a la izquierda del simbolo correspondiente

Es un factor de proporcion que pone en relacion la masa tipica de una sustancia y la

masa presente en una muestra de la misma
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9. El cambio de estado de la materia que se pasa de forma gaseosa a forma liquida se
llama:

a. Sublimacioén
b. lonizacion
¢. Condensacion

d. Vaporizacién

10. Se entiende por reaccion al fuego. ..

a. La resistencia material al calor

b. La propension de un material a alimentar un incendio
c. La capacidad humana para extinguir un fuego

d. Las diferentes formas de generar una llama

11. El nudo mas recomendable para el anclaje es
a. Nudo ballestrinque

b. Nudo de ocho

c¢. Nudo corredizo

d. Nudo rizo o llano

12. La actual catalogacién, conforme a la UNE 13501-1+A1, sobre la clasificacion de
reaccion al fuego de los materiales de construccion, establece para los productos
combustibles con contribucién muy limitada al fuego la categoria:

a.B
b.G
c.F
d. A1
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13. El agente que gana electrones durante la combustién es:
a. Reductor

b. De ignicién

¢. Oxidante o comburente

d. Detonador

14. ¢ Cual de las siguientes afirmaciones es cierta respecto al estandar TETRA?

a. Posee una infraestructura propia separada de las redes de telefonia moévil publica
Permite comunicaciones HALF-DUPLEX y FULL-DUPLEX

b.Falla la comunicacion en todo momento, principalmente en caso de maxima
emergencia y ocupacion

c. No es muy apropiado para sectores de emergencias (policias, bomberos o
ambulancias) frente a otros sistemas como GSM

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

15. El uso de mascarillas filtrantes en las labores de rescate en accidentes de trafico
obedece principalmente:

a. Al posible contagio de enfermedades pulmonares que pudieran padecer las victimas

b. Al posible contagio a las victimas de enfermedades que pudieran tener los
rescatadores

c. A evitar la inhalacién de los gases procedentes de los motores de combustion

d. A evitar la inhalacién de las particulas solidas procedentes de la manipulacion de los
vidrios
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16. Sefala la opcion correcta, de conformidad con el RD 513/2017, de 22 de mayo,
por el que se aprueba el Reglamento de instalaciones de proteccion contra incendios.

a. La distancia de recorrido real, medida horizontalmente, a cualquier hidrante, sera
inferior a 100 m en zonas urbanas y 50 m en el resto.

b. Al menos, uno de los hidrantes (situado, a ser posible, en Ia entrada del edificio)
debera tener una salida de 200 mm, orientada perpendicular a la fachada y de
espaldas a la misma.

c. En el caso de hidrantes que no estén situados en la via plblica, la distancia entre el
emplazamiento de cada hidrante y el limite exterior del edificio o zona protegidos,
medida perpendicularmente a la fachada, debe estar comprendida entre 5 my 15 m.

d. Los hidrantes contra incendios deberan estar situados en lugares facilmente
accesibles, en espacios destinados a la circulacién y estacionamiento de vehiculos y
debidamente sefalizados.

17. Segun el CTE DB-SI:

a. Todo establecimiento debe constituir sector de incendio diferenciado del resto del
edificio excepto, en edificios cuyo uso principal sea Residencial Vivienda, los
establecimientos cuya superficie construida no exceda de 1.000 m2 y cuyo uso sea
Docente, Administrativo o Residencial Publico.

b. Todo establecimiento debe constituir sector de incendio diferenciado del resto del
edificio excepto, en edificios cuyo uso principal sea Residencial Vivienda, los
establecimientos cuya superficie construida no exceda de 500 m2 y cuyo uso sea
Docente, Administrativo o Residencial Pablico.

c. Todo establecimiento debe constituir sector de incendio diferenciado del resto del
edificio excepto, en edificios cuyo uso principal sea Residencial Vivienda, los
establecimientos cuya superficie construida no exceda de 1.000 m2 y cuyo uso sea
Sanitario, Administrativo o Residencial Publico.

d. Todo establecimiento debe constituir sector de incendio diferenciado del resto del
edificio excepto, en edificios cuyo uso principal sea Residencial Vivienda, los
establecimientos cuya superficie construida no exceda de 1.000 m2 y cuyo uso sea
Docente, Sanitario o Residencial Publico.

18. EI CTE exige que se instale columna seca en edificios de uso residencial vivienda:

a. Si la altura de evacuacion excede de 24 m. y el edificio cuenta con una ocupacién
superior a 50 personas

b. Si la altura de evacuacion excede de 24 m.

c. Si la altura de evacuacién excede de 18 m. y el edificio cuenta con una ocupacién
superior a 50 personas

d. Sila altura de evacuacion excede de 18 m.



CONCELLO DE
SANTIAGO

19. Qué color tiene el conductor de proteccion de una instalacion eléctrica en el
interior de una vivienda:

a. amarillo, en cualquier caso
b. marrén, en cualquier caso.
¢. Azul-amarillo o verde-amarillo

d. Verde-amarillo

20. Los centros de trasformacién son los encargados de reducir la tension de media,
11 0 20 Kv, a la de consumo, también denominada baja tensién (BT),

a. siempre en trifdsica con 220 V entre fases,
b. siempre a monofasica, con 380 V entre fase y neutro.
c. en frifasica con 380 V entre fases, o monofasica, con 220 V entre fase y neutro

d. en trifasica con 220 V entre fases, 0 monofasica, con 220 V entre fase y neutro

21. El Real Decreto 203/2016, de 20 de mayo, por el que se establecen los requisitos
esenciales de seguridad para la comercializaciéon de ascensores y componentes de
seguridad para ascensores, NO es de aplicacion a los ascensores que se pongan en
servicio de forma permanente en edificios y construcciones y estan destinados al

transporte:
a. de personas,
b. de personas y objetos,

c. solo de objetos si el habitaculo es accesible, es decir, si una persona puede entrar
en él sin dificultad, y si estd provisto de mandos o elementos de accionamiento
situados dentro del habitaculo o al alcance de una persona situada dentro del mismo

d. de objetos sea o no accesible el habitaculo,

22. En un apeo, la pieza corta de madera que se dispone horizontalmente acodalando
otros elementos de forma que soporta esfuerzos de compresion, se denomina

a. Enano
b. Zoquete
c. Muletilla

d. Sopanda
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23. Segun lo dispuesto en el CTE-DB SI5, intervencion de bomberos:

a. Los edificios con una altura de evacuacién descendente mayor que 9 m deben
disponer de un espacio de maniobra para los bomberos que cumpla con las
condiciones del CTE-DB SI5

b. En el caso de que el edificio esté equipado con columna seca debe haber acceso
para un equipo de bombeo a menos de 14 m de cada punto de conexién a ella.

¢. En las vias de acceso sin salida de mas de 35 m de largo se dispondra de un
espacio suficiente para la maniobra de los vehiculos del servicio de extincion de

incendios.

d. Las fachadas de los edificios previstos para ocupacion habitual de personas deben
disponer de huecos que permitan el acceso desde el exterior al personal del servicio

de extincidon de incendios.

24. El aparato utilizado para medir la intensidad de la corriente eléctrica se denomina:

a, voltimetro
b. vatimetro
c. chmimetro

d. amperimetro

25. Una unién entre elementos estructurales de madera del tipo cola de milano estaria
encuadrada dentro de los:

a. Elementos mecanicos de fijacion de tipo clavija
b. Elementos mecanicos de fijacion de tipo conectores;
¢. Uniones tradicionales.

d. Ninguna de las anteriores es correcta
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26. Un sistema separativo de agua sanitaria:

a. es aquel en el que las derivaciones, bajantes y colectores son independientes para
aguas residuales y pluviales.

b. es aquel en el que las derivaciones y bajantes son independientes para aguas
residuales y pluviales, unificandose ambas redes en los colectores.

c. es un conjunto de dispositivos para la recogida y elevacion automatica de las aguas
procedentes de una red de evacuacion o de parte de la misma, hasta la cota
correspondiente de salida al alcantarillado.

d. es el formado por los equipos y componentes que recogen las aguas a evacuar y
las conducen al exterior de los edificios.

27. Para la ejecucion de un muro de hormigon armado:

a. Los encofrados y moldes de madera se humedeceran para evitar que absorban el
agua contenida en el hormigén.

b. Los moldes que hayan de estar en contacto con el hormigon seran de acero,
aluminio o madera.

c. Los productos desencofrantes o desmoldeantes aprobados se aplicaran en capas
continuas y uniformes sobre la superficie externa del encofrado o molde

d. En el caso del hormigén pretensado las cimbras, encofrados y moldes no deberén
permitir las deformaciones de las piezas en ellos hormigonadas, especialmente los
alargamientos, los acortamientos y contraflechas.

28. la norma europea EN 1846, sobre vehiculos contra incendios y de servicios
auxiliares, establece estan dentro de los vehiculos del Grupo 2, en funcion de su

principal aplicacion :

a. los vehiculos urbanos: vehiculo a motor normalmente utilizado sobre estructuras de
carreteras practicables.

b. los camiones con equipo elevador con escala giratoria o con plataforma hidraulica
(con brazo telescopico).

c. los vehiculos rurales: vehiculos a motor capaces de utilizar todos los tipos de
carreteras, asi como las superficies poco accidentadas.

d. los camiones contra incendios y salvamento; que a su vez pueden ser: autobombas
0 camiones contra incendios especiales.
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29. La norma europea EN 1846 clasifica un camién contra incendio y de salvamento,
en funcion de su masa, en alguna de las siguientes categorias:

a. Ligero, cuando su MTC estaentre 2y 45T
b. Medio, cuando su MTC estaentre 7,5y 14 T
c. Medio, cuando su MTC estad entre 6,5y 14 T

d. Pesado, cuando su MTC es mayor de 7

30. Los conductores de los vehiculos destinados a los servicios de emergencia haran
uso ponderado de su régimen especial Unicamente cuando circulen en prestacion de

un servicio urgente y. ..

a. No podran vulnerar la prioridad de paso en las intersecciones de vias o las sefales
de los semaforos.

b. No podran vulnerar la prioridad de paso en las intersecciones de vias o las sefiales
de los semaforos; salvo cuando reciban las 6rdenes y sefiales de algun agente de
trafico

c. cuidaran de no vulnerar la prioridad de paso en las intersecciones de vias o las
sefales de los seméforos, sin antes adoptar extremadas precauciones

d. podran vulnerar la prioridad de paso en las intersecciones de vias o las sefales de
los seméforos, extremando las precauciones, incluso cuando no se encuentren
prestando servicios de emergencia.

31. El combustible:

a. Se oxida (roba y gana electrones)
b. Es el agente reductor

c. Las dos anteriores son correctas

d. Es el agente oxidante

32. Norma que define el concepto de fuego:
a. UNE-EN ISO 13943: 2018

b. UNE-EN ISO 23026-1: 2012

c. UNE-EN ISO 14943: 2012

d. Ninguna de las anteriores es correcta
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33. Segun el ADR, son liquidos inflamables, aquellos que poseen un punto de

inflamacién maximo:

a. Punto de inflamaciéon maximo de 100°C
b. Punto de inflamacién maximo de 38°C
¢. Punto de inflamacion maximo de 60°C

d. Punto de inflamacién inferior a 61°C

34. Conocemos el CO como:
a. Dioéxido de carbono

b. Nieve carbdnica

c. Gas toxico

d. Radical libre del carbono

35. Los plasticos son combustibles. ..

a. Clase A

b. Clase B

c. No cumplen con los criterios de esta clasificacion

d. Dependera de la naturaleza del plastico

36. Para producir un golpe de ariete cerrando la llave de una tuberia es mas facil con:

a. Una valvula de asiento
b. Una valvula autocebante
c. Una valvula de cuarto de vuelta

d. Una valvula de volante y husillo

10
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37. En un tendido de mangueras que se eleva 50 m. sobre la bomba, ;Que presion
tendriamos en punta de lanza si esta se encuentra cerrada y el manémetro de la

bomba indica 8 bar?
a. 1,5 bar

b. 2 bar

c. 3 bar

d. 8 bar

38. La pérdida de carga en una conduccioén:

a. Siempre aumenta en el sentido del flujo

b. Aumenta cuanto mayor sea el diametro

c. Disminuye cuanto menor sea el didmetro de la conduccion

d. Disminuye cuanto mas viscoso sea el liquido

39. Cual de estas expresiones, referidas a conducciones de agua, es correcta:

a. A doble seccion mitad de velocidad
b. A doble velocidad mitad de diametro
c. A doble diametro doble velocidad

d. A mitad de diametro mitad de caudal

40. La unidad de presién “Pascal” equivale a:
a. Un julio

b. Un vatio

c. Un Newton / m?

d. Un Newton x m?

41. ¢ A que temperatura alcanza el agua su densidad maxima?
a. 4,98°C
b. 4,00°C
c. 3,98°C
d. 0,00°C

11
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42. ¢Que aire consume un bombero que inicia su trabajo con un ERA a 300 bar, y
botella de 6 litros, si sale a los 38 minutos con 20 bar?

a. 1520 litros
b. 1720 litros
¢. 1680 litros

d. Ninguna es correcta

43. Sefalar la funcion principal de un manorreductor en un equipo de respiracion
autobnomo:

a. Reducir la presion procedente del sistema de media
b. Reducir la presién del aire procedente de la botella
c. Unién y colocaciéon de la botelia

d. Colocar el seguro antivibracion de la botella

44. Segun la UNE-EN ISO 13943: 2018, la temperatura minima a la que un material se
inflama y continua ardiendo por un tiempo determinado tras la aplicacion de una llama
sobre su superficie se denomina:

a. Temperatura de ignicion
b. Punto de encendido
¢. Punto de combustion

d. Temperatura de ignicidén espontanea

45. Los indices de toxicidad, como el TVL, MAC o CMP, ;En qué unidades se
expresan?

a. En partes por centenar
b. En partes por millar
c. En partes por millén

d. En porcentaje

12
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46. Los equipos de proteccion respiratoria de circuito cerrado de los llamados
autogeneradores se componen, entre otras piezas, de:

a. Una botella de O2 y un cartucho de cal sodada
b. Un cartucho de peroéxido de potasio
¢. Una botella de O2 y un cartucho de peréxido de potasio

d. Un cartucho de cal sodada

47. La utilizacién de equipos de respiracion auténomos sera aconsejable cuando el
porcentaje o concentracion de los gases y particulas superen las “concentraciones
maximas permisibles” que apareceran con las iniciales:

a. DLV
b. TLV
c.LVD

d. Ninguna es correcta

48. La presion de prueba de una botella de aire de 200 bar, metalica, del equipo de
respiracién auténomo en circuito abierto es:

a. 300 kg/cm?
b. 400 kg/cm?
c. 450 kg/cm?

d. Ninguna es correcta

49. Las botellas de GLP llevaran la etiqueta niimero;
a.z2

b. 2.1

c.2.2

d. Cualquiera de las anteriores

13
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50. ¢ En qué tipo de emergencias de mercancias peligrosas habra fuga del contenido?
a. Tipo 1
b. Tipo 2
¢. Tipo 3

d. En todas ellas habra fuga

51. La ojiva de una botella de color verde, significa que pertenece al grupo de:
a. Butano, propano, industriales

b. Téxicos y venenosos

c. Inflamables y combustibles

d. Inertes

52. Requisitos para considerar a una materia como gas:

a. Tener a 20°C una tensién de vapor superior a 300 kPa

b. Estar por completo en estado gaseoso a 20°C a 101,3 Pa
c. Tener a 50°C una tension de vapor superior a 300 kPa

d. Estar por completo en estado gaseoso a 50°C a 101,3 kPa

53. Color del signo y panel del peligro de la clase 6.1:
a. Negro sobre fondo blanco

b. Negro sobre fondo amarillo

c¢. Negro o blanco sobre fondo rojo

d. Negro o blanco sobre fondo azul

54. Punto de inflamacion de los liquidos muy inflamables, segun el ADR:
a. Por debajo de los 23°C

b. Por debajo de los 38°C

c. Por debajo de los 60,5°C

d. Por debajo de los 61°C

14
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55. Un equipo de oxicorte emplea para realizar el corte la mezcla de:
a. Un combustible gaseoso, como el acetileno, y cualquier comburente gaseoso
b. Un combustible liquido o gaseoso y un comburente gaseoso

¢. Un combustible gaseoso, como el acetileno, y Unicamente oxigeno como
comburente gaseoso

d. Un combustible gaseoso, como el acetileno, y aire como comburente gaseoso

56. Segun la Norma UNE-EN 1SO 13943, la definicién de pirélisis es:

a. Descomposicion quimica irreversible de un material debida exclusivamente al calor,
generalmente en ausencia de oxigeno

b. Aquella parte del proceso de descomposicién quimica irreversible causado
exclusivamente al calor, generalmente en ausencia de oxigeno

c. Descomposicidn quimica de una sustancia por accién del calor

d. Ninguna de las anteriores es correcta

57. La instalacion de un cojin neumatico esta compuesta, y en este orden, por:

a. Manorreductor, botella de aire, manguera, érgano de control y cojin

b. Botella de aire, érgano de control, manguera, manorreductor, manguera y cojin
c. Botella de aire, manorreductor, manguera, 6rgano de control, manguera y cojin

d. Botella de aire, manorreductor, 6rgano de control y cojin

58. En un sistema de accionamiento por aceite a presién, con mangueras de tipo
coaxial, el circuito de alta presion circula:

a. Por una manguera paralela a la de retorno del aceite
b. Rodeado por el circuito de baja presion
¢. Rodeando al circuito de baja presion

d. Ninguna es correcta

15



CONCELLO DE
SANTIAGO

59. El tipo de cuerda recomendada para las labores de rescate son las:
a. Dinamicas

b. Estaticas

c. Semiestaticas

d. Semidinamicas

60. Una cuerda marcada por la UIAA con el distintivo 1 quiere decir:
a. Que soporte una caida de factor 1

b. Que estd homologada para uso en simple

c. Que es factor 1

d. Ninguna es correctas

61. ¢Cual es el factor de caida que resulta de una caida de 4,8 metros con una
longitud de cuerda activa de 12 metros y para un rescatador de 60 kg de peso?

a. 4

b.0,5
c. 13
d.0,4

62. Utilizando 4 metros de cuerda con la posibilidad de caida de 6 metros, el factor de
caida seria:

a. No hay factor de caida
b.15

¢c. 0,66

d.2,4

16



CONCELLO DE
SANTIAGO

63. ¢Que fuerza se precisa para elevar 120 kg con un polipasto compuesto de tres
poleas fijas y tres méviles?

a. 20 kg
b. 30 kg
c. 40 kg
d. 60 kg

64. Segun las propiedades fisicas del CO2, cual de estas temperaturas corresponde
con la de su punto de ebullicién:

a. 213K
b. 238 K
c.216 K
d. 85K

65. Si en un vehiculo que transporta mercancias peligrosas, vemos una etiqueta en la
que se representa una llama sobre fondo blanco (en la mitad superior), y rojo (en la
mitad inferior), con la cifra “4” en la esquina inferior, se estara refiriendo a:

a. Peroxidos organicos
b. Gases inflamables
c. Materias espontaneamente inflamables

d. Materias sdlidas inflamables, materias autorreactivas y materias sélidas explosivas
desensibilizadas

66. Segun la clasificacion de los tipos de fuego en funcién de la velocidad de reaccion,
en una deflagracion el frente de reaccion:

a. Es menor de 1 m/s

b. Es superior a 1 m/s e inferior a la velocidad del sonido
¢. Es superior a la velocidad del sonido

d. Ninguna de las anteriores

17



CONCELLO DE
SANTIAGO

67. Si disponemos de varias bombas, y nuestra pretension es alcanzar la mayor altura
de impulsién posible (dentro de los limites que nos marquen las especificaciones
técnicas de dichas bombas), recurriremos a su instalacion:

a. En continuo
b. En paralelo
c. En serie

d. En doble

68. El manorreductor y el grifo de la botella de un equipo de respiracion auténomo,
estan regulados por la norma:

a. UNE-EN 144
b. UNE-EN 114
c. UNE-EN 2

d. UNE 23010

69. La norma UNE-EN 1891, regula las cuerdas:
a. Semiéstaticas tipo A y tipo B

b. Dinamicas

c. Elasticas

d. Estaticas

70. Segun la norma, la resistencia estatica de una cuerda semiestatica tipo A, sera de:
a. 1600 kN
b. 1800 kN
c. 2000 kN
d. 2200 kN

18
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RESERVA

71. La Red de tuberias, llaves y dispositivos que discurren por el interior de la
propiedad particular, desde la llave de paso hasta los correspondientes puntos de
consumo (Instalacién interior particular). Estara compuesta de:

a. llave de paso, ramales de enlace y puntos de consumo.
b. llave de paso, derivaciones particulares y puntos de consumo.
c. llave de paso, derivaciones particulares, ramales de enlace y puntos de consumo.

d. llave de paso, derivaciones particulares, ramales de enlace, valvula de seguridad y
puntos de consumo.

72. Normativa que regula las bombas centrifugas contra incendios con cebador:
a. UNE 23900

b. UNE EN 1028

c. UNE EN 14710

d. UNE EN 14028

73. Para el siguiente elemento quimico ﬁ”ﬂ , ¢cudl seria su nimero masico?
a. 44
b. 11
c. 23
d. 12

74. El nimero 47655 es divisible entre:
a. 3y 5, pero no entre 9 ni entre 2
b. 9y 5, pero no entre 3 ni entre 2
c. 3y 5, pero no entre 9 ni entre 2

d.2,35y9
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75. ;Qué norma establece la clasificacion de los productos de construccién y de los
elementos constructivos en funcién de sus propiedades de reaccion y de resistencia

frente al fuego?

a. RD 842/2002

b. UNE 23727:1990

c. UNE-EN 13773:2003
d. RD 842/2013

76. El interruptor que tiene por mision proteger la derivacion individual del abonado
frente a sobrecargas y cortocircuitos se denomina:

a. Interruptor de control de potencia (ICP)
b. Interruptor general automatico (IGA)
c. Interruptor diferencial

d. Pequenios interruptores automaticos (PIA)

77. Si sabemos que los datos referentes al rango de inflamabilidad de un gas son 16%
para el L.1.Il. y 25% para el L.S.I., nos estamos refiriendo a:

a.CO

b. HCN
c. H2S
d. NH3

78. ¢Qué tipo de camilla puede ajustar la longitud segun la altura de paciente y el
centro puede ser abierto permitiendo realizar tomas de rayos X cuando se encuentra
inmovilizado el paciente en la camilla?:

a. Camilla rigida plastica
b. Camilla tipo nido
c. Camilla tipo canastilla metalica

d. Camilla tipo palas
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79. Establece el RD 513/2017 que, en los extintores de incendios, los agentes
extintores deben ser adecuados para cada una de las clases de fuego normalizadas,
segun la norma UNE-EN 2:

a. Clase A: Fuegos de liquidos o de solidos licuables.

b. Clase B: Fuegos de materiales sélidos, generalmente de naturaleza orgénica, cuya
combinacién se realiza normalmente con la formacién de brasas.

c. Clase C: Fuegos derivados de la utilizacién de ingredientes para cocinar (aceites y
grasas vegetales o0 animales) en los aparatos de cocina.

d. Clase D: Fuegos de metales.

80. La presion de trabajo de una bomba hidraulica manual utilizada para herramientas
de desencarcelacion, respecto a la generada por una bomba accionada por un motor
eléctrico o de combustion, ambas compatibles con la misma herramienta, sera:

a. Superior
b. La misma
c. Dependera de la intensidad de su accionamiento

d. Inferior
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CONVOCATORIA PARA A PROVISION EN PROPIEDADE, POLO SISTEMA SELECTIVO DE
OPOSICION LIBRE, DE SETE PRAZAS DE BOMBEIRO-CONDUTOR, ENCADRADAS NA
ESCALA DE ADMINISTRACION ESPECIAL, SUBESCALA DE SERVIZOS ESPECIAIS,
CLASE SERVIZO DE EXTINCION DE INCENDIOS DO GRUPO C, SUBGRUPO C2,
CORRESPONDENTE AS OFERTAS DE EMPREGO 2016-2017.

TERCEIRO EXAME (TEST DE CONECEMENTOS DE TEMAS 2 E SEGUINTES DA PARTE
ESPECIFICA )

. Para pescudar a area dun tridngulo empregamos a ecuacion:
.A=(ba)2

.A=(b.2)a

A= (a.2)b

. A =1/2mv?

(9} O o =

o

2. Nunha potencia, un numero elevado a 0 é igual sempre a?
1

0

-2

.10

o T p

o

3. Como chamamos ao compofiente principal dos corpos, susceptible de toda clase de
formas e de sufrir cambios, que se caracteriza por un conxunto de propiedades fisicas
ou quimicas perceptibles a través dos sentidos?

a. Materia
b. Temperatura
¢. Enerxia

d. Calor

4. Un corpo presenta unha densidade de 10kg/m® e unha masa de 100kg, cal seria o
volume do devandito corpo?

a. 9Im?
b. -2m?3
c. 2m?

d. 10m?
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. Os factores primos diferentes que forman o nimero 12 son:
2eb

.4e3

.2€e3

. 12 € un numero primo, e non admite outra descomposicion en factores primos

. Cales das seguintes igualdades son certas?
1) (9999%) x (9999°%)*=9999'°
2) (256 + 459)°=2567 + 4597
3) 27% x 53%=(27 x 53)¥

.1e2

.1e3

.2e3

.S6a3

. O numero atémico represéntase coa letra:

A
Z
M
T

. En quimica o nimero de Avogadro ou Constante de Avogrado:

. Indicanos o namero total de particulas que hai no ntcleo

. E a suma de proténs e neutréns

Colécase como subindice a esquerda do simbolo correspondente

. E un factor de proporcién que pon en relacion a masa tipica dunha sustancia e a

masa presente nunha mostra da mesma
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9. O cambio de estado da materia que se pasa de forma gasosa a forma liquida
chamase:

a. Sublimacion
b. lonizacion
¢. Condensacion

d. Vaporizacién

10. Enténdese por reaccion ao lume...

a . A resistencia material ao calor

b. A propension dun material a alimentar un incendio
c. A capacidade humana para extinguir un lume

d. As diferentes formas de xerar unha chama

11. O n6é mais recomendable para a ancoraxe é
a . N6 ballestrinque

b. N6 de oito

c. N6 corredizo

d. N6 rizo ou chairo

12. A actual catalogacion, conforme a UNEA 13501-1+A1, sobre a clasificacion de
reaccion ao lume dos materiais de construcién, establece para os produtos
combustibles con contribucion moi limitada ao lume a categoria:

a.B
b.G
c.F
d. A1
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13. O axente que gafa electrons durante a combustion é:
a . Redutor

b. De ignicion

c. Oxidante ou comburente

d. Detonador

14. Cal das seguintes afirmacions & certo respecto ao estdndar TETRA?

a . Posue unha infraestrutura propia separada das redes de telefonia mobil publica
Permite comunicacions HALF-DUPLEX e FULL-DUPLEX

b.Falla a comunicaciéon en todo momento, principalmente en caso de maéxima
emerxencia e ocupacion

¢c. Non é moi apropiado para sectores de emerxencias (policias, bombeiros ou
ambulancias) fronte a outros sistemas como GSM

d. Ningunha das respostas anteriores é correcta

15. O uso de mascaras filtrantes nos labores de rescate en accidentes de trafico
obedece principalmente:

a. Ao posible contaxio de enfermidades pulmonares que puidesen padecer as vitimas

b. Ao posible contaxio as vitimas de enfermidades que puidesen ter os equipos de
rescate

c. A evitar a inhalacién dos gases procedentes dos motores de combustion

d. A evitar a inhalacion das particulas sélidas procedentes da manipulacién dos vidros
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16. Sinala a opcién correcta, de conformidade co RD 513/2017, de 22 de maio, polo
que se aproba o Regulamento de instalaciéns de proteccién contra incendios.

a. A distancia de percorrido real, medida horizontalmente, a calquera hidrante, sera
inferior a 100 m en zonas urbanas € 50 m no resto.

b. Polo menos, un dos hidrantes (situado, se & posible, na entrada do edificio) debera
ter unha saida de 200 mm, orientada perpendicular a fachada e de costas 4 mesma.

c. No caso de hidrantes que non estean situados na via publica, a distancia entre o
emprazamento de cada hidrante e o limite exterior do edificio ou zona protexidos,
medida perpendicularmente a fachada, debe estar comprendida entre 5 m e 15 m.

d. Os hidrantes contra incendios deberan estar situados en lugares facilmente
accesibles, en espazos destinados a circulacion e estacionamento de vehiculos e

debidamente sinalizados.

17. Segundo o CTE DB-SI:

a. Todo establecemento debe constituir sector de incendio diferenciado do resto do
edificio excepto, en edificios cuxo uso principal sexa Residencial Vivenda, os
establecementos cuxa superficie construida non exceda de 1.000 m2 e cuxo uso sexa
Docente, Administrativo ou Residencial Publico.

b. Todo establecemento debe constituir sector de incendio diferenciado do resto do
edificio excepto, en edificios cuxo uso principal sexa Residencial Vivenda, os
establecementos cuxa superficie construida non exceda de 500 m2 e cuxo uso sexa
Docente, Administrativo ou Residencial Publico.

¢. Todo establecemento debe constituir sector de incendio diferenciado do resto do
edificio excepto, en edificios cuxo uso principal sexa Residencial Vivenda, os
establecementos cuxa superficie construida non exceda de 1.000 m2 e cuxo uso sexa
Sanitario, Administrativo ou Residencial Publico.

d. Todo establecemento debe constituir sector de incendio diferenciado do resto do
edificio excepto, en edificios cuxo uso principal sexa Residencial Vivenda, os
establecementos cuxa superficie construida non exceda de 1.000 m2 e cuxo uso sexa
Docente, Sanitario ou Residencial Publico.

18. O CTE esixe que se instale columna seca en edificios de uso residencial vivenda:

a. Si a altura de evacuacién excede de 24 m. e o edificio conta cunha ocupacion
superior a 50 persoas

b. Si a altura de evacuacion excede de 24 m.

c. Si a altura de evacuacion excede de 18 m. e o edificio conta cunha ocupacion
superior a 50 persoas

d. Si a altura de evacuacion excede de 18 m.
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19. Que cor ten o condutor de proteccion dunha instalacién eléctrica en o interior
dunha vivenda:

a . amarelo, en calquera caso
b. marrén, en calquera caso.
c. azul-amarelo ou verde-amarelo

d. verde-amarelo

20. Os centros de transformacién son os encargados de reducir a tensiéon de media, 11
ou 20 Kv, a de consumo, tamén denominada baixa tension (BT),

a. sempre en trifasica con 220 V entre fases,
b. sempre a monofasica, con 380 V entre fase e neutro.
c. en trifasica con 380 V entre fases, ou monofasica, con 220 V entre fase e neutro

d. en trifasica con 220 V entre fases, ou monofasica, con 220 V entre fase e neutro

21. O Real Decreto 203/2016, de 20 de maio, polo que se establecen os requisitos
esenciais de seguridade para a comercializaciéon de ascensores e compofientes de
seguridade para ascensores, NON ¢é de aplicacion aos ascensores que se pofian en
servizo de forma permanente en edificios e construciéns e estan destinados ao

transporte;
a . de persoas,
b. de persoas e obxectos,

c. s6 de obxectos si 0 habitaculo é accesible, ¢ dicir, si unha persoa pode entrar nel
sen dificultade, e si esta provisto de mandos ou elementos de accionamento situados
dentro do habitaculo ou ao alcance dunha persoa situada dentro do mesmo

d. de obxectos sexa ou non accesible o habitaculo,

22. Nun apeo, a peza curta de madeira que se dispén horizontalmente acodalando
outros elementos de forma que soporta esforzos de compresion, denominase

a. Anano
b. Zoquete
c. Muletilla

d. Sopanda
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23. Segundo o disposto no CTE-DB SI5, intervencion de bombeiros:

a . Os edificios cunha altura de evacuacion descendente maior que 9 m deben dispor
dun espazo de manobra para os bombeiros que cumpra coas condicions do CTE-DB

Si5

b. No caso de que o edificio estea equipado con columna seca debe haber acceso
para un equipo de bombeo a menos de 14 m de cada punto de conexién a ela.

c. Nas vias de acceso sen saida de mais de 35 m de longo disporase dun espazo
suficiente para a manobra dos vehiculos do servizo de extincion de incendios.

d. As fachadas dos edificios previstos para ocupacion habitual de persoas deben
dispor de ocos que permitan o acceso desde o exterior ao persoal do servizo de

extinciéon de incendios.

24. O aparello utilizado para medir a intensidade da corrente eléctrica denominase:
a. voltimetro

b. vatimetro

c. ohmimetro

d. amperimetro

25. Unha unién entre elementos estruturais de madeira do tipo cola de milano estaria
encadrada dentro dos:

a . Elementos mecanicos de fixacion de tipo clavija
b. Elementos mecanicos de fixacion de tipo conectores;
c¢. Uniéns tradicionais.

d. Ningunha das anteriores € correcta
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26. Un sistema separativo de auga sanitaria:

a. ¢ aquel en o que as derivacions, baixantes e colectores son independentes para
augas residuais e pluviais.

b. € aquel en o que as derivaciéns e baixantes son independentes para augas
residuais e pluviais, unificAndose ambas as redes nos colectores.

c. € un conxunto de dispositivos para a recollida e elevacion automatica das augas
procedentes dunha rede de evacuacidon ou de parte da mesma, até a cota
correspondente de saida a rede de sumidoiros.

d. é o formado polos equipos e compofientes que recollen as augas a evacuar e
conducenas ao exterior dos edificios.

27. Para a execucion dun muro de formigén armado:

a . Os encofrados e moldes de madeira humedeceranse para evitar que absorban a
auga contida no formigoén.

b. Os moldes que haxan de estar en contacto co formigén seran de aceiro, aluminio ou
madeira.

¢. Os produtos desencofrantes ou desmoldeantes aprobados aplicaranse en capas
continuas e uniformes sobre a superficie externa do encofrado ou molde

d. No caso do formigon pretensado as cimbras, encofrados e moldes non deberan
permitir as deformaciéns das pezas neles hormigonadas, especialmente os
alongamentos, os acortamientos e contraflechas.

28. a norma europea EN 1846, sobre vehiculos contra incendios e de servizos
auxiliares, establece estan dentro dos vehiculos do Grupo 2, en funcion da sua
principal aplicacion :

a. os vehiculos urbanos: vehiculo a motor normalmente utilizado sobre estruturas de
estradas practicables.

b. os camiéns con equipo elevador con escala xiratoria ou con plataforma hidraulica
(con brazo telescopico).

c. os vehiculos rurais: vehiculos a motor capaces de utilizar todos os tipos de estradas,
asi como as superficies pouco accidentadas.

d. os camiéns contra incendios e salvamento; que & sGa vez poden ser: autobombas
ou camions contra incendios especiais.
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29. A norma europea EN 1846 clasifica un camioén contra incendio e de salvamento, en
funcién da sta masa, nalgunha das seguintes categorias:

a. Lixeiro, cando o seu MTC estdentre2e 45T
b. Medio, cando 0 seu MTC estad entre 7,5e¢ 14 T
c. Medio, cando 0 seu MTC estaentre 6,52 14 T

d. Pesado, cando o seu MTC é maiorde 7

30. Os condutores dos vehiculos destinados aos servizos de emerxencia faran uso
ponderado do seu réxime especial unicamente cando circulen en prestacion dun
servizo urxente e...

a. non poderan vulnerar a prioridade de paso nas intersecciéns de vias ou o0s sinais
dos semaforos.

b. non poderan vulnerar a prioridade de paso nas intersecciéns de vias ou os sinais
dos semaforos; salvo cando reciban as ordes e sinais dalgtin axente de trafico

C. coidaran de non vulnerar a prioridade de paso nas interseccidns de vias ou os sinais
dos semaforos, sen antes adoptar extremadas precauciéns

d. poderén vulnerar a prioridade de paso nas intersecciéns de vias ou os sinais dos
semaforos, extremando as precaucions, mesmo cando non se atopen prestando
servizos de emerxencia.

31. O combustible:

a. Oxidase (rouba e gaiia electréns)
b. E o0 axente redutor

c. As dous anteriores son correctas

d. E o axente oxidante

32. Norma que define o concepto de lume:
a . UNE-NISO 13943: 2018

b. UNE-NISO 23026-1: 2012

c. UNE-NISO 14943: 2012

d. Ningunha das anteriores é correcta
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33. Segundo o ADR, son liquidos inflamables, aqueles que posien un punto de

inflamacién maximo:

a. Punto de inflamacion maximo de 100°C
b. Punto de inflamacién maximo de 38°C
¢. Punto de inflamacién maximo de 60°C

d. Punto de inflamacion inferior a 61°C

34. Conecemos o CO como:
a . Didxido de carbono

b. Neve carbonica

c. Gas téxico

d. Radical libre do carbono

35. Os plasticos son combustibles...
a. Clase A
b. Clase B

c. Non cumpren cos criterios desta clasificacion

d. Dependera da natureza do plastico

36. Para producir un golpe de ariete pechando a chave dunha tubaxe é mais facil con:

a. Unha valvula de asento
b. Unha valvula autocebante
c. Unha valvula de cuarto de volta

d. Unha valvula de volante e husillo
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37. Nun tendido de mangueiras que se eleva 50 m. sobre a bomba, Que presion
teriamos en punta de lanza si esta atdpase pechada e 0 manémetro da bomba indica 8

bar?

a. 1,6 bar
b. 2 bar
c. 3 bar
d. 8 bar

38. A perda de carga nunha conducion:

a. Sempre aumenta no sentido do fluxo

b. Aumenta canto maior sexa o didmetro

c. Diminte canto menor sexa o diametro da conducién

d. Diminde canto mais viscoso sexa o liquido

39. Cal destas expresions, referidas a conducions de auga, é correcta:

a. A dobre seccion metade de velocidade
b. A dobre velocidade metade de diametro
¢. A dobre didametro dobre velocidade

d. A metade de diametro metade de caudal

40. A unidade de presién “Pascal” equivale a:
a. Un xullo

b. Un watt

c. Un Newton / m?

d. Un Newton x m?

41. A que temperatura alcanza a auga a sta densidade maxima?
a. 4,98°C
b. 4,00°C
c. 3,98°C
d. 0,00°C
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42. Que aire consome un bombeiro que inicia o seu traballo cunha ERA a 300 bar, e
botella de 6 litros, si salgue aos 38 minutos con 20 bar?

a. 1520 litros
b. 1720 litros
¢. 1680 litros

d. Ningunha é correcta

43. Sinalar a funcién principal dun manorreductor nun equipo de respiracién auténomo:
a. Reducir a presién procedente do sistema de media

b. Reducir a presién do aire procedente da botella

¢. Unién e colocacion da botella

d. Colocar o seguro antivibracion da botella

44. Segundo UNEA-NISO 13943: 2018, a temperatura minima a que un material se
inflama e continua ardendo por un tempo determinado tras a aplicaciéon dunha chama
sobre a sua superficie denominase:

a. Temperatura de ignicién
b. Punto de aceso
¢. Punto de combustion

d. Temperatura de ignicién espontanea

45. Os indices de toxicidade, como o TVL, MAC ou CMP, En que unidades se
expresan?

a .En partes por centenar
b. En partes por milleiro
¢. En partes por milién

d. En porcentaxe

12
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46. Os equipos de proteccion respiratoria de circuito pechado dos chamados
autoxeneradores componse, entre outras pezas, de:

a. Unha botella de O2 e un cartucho de cal sodada
b. Un cartucho de peréxido de potasio
¢. Unha botella de O2 e un cartucho de peroxido de potasio

d. Un cartucho de cal sodada

47. A utilizaciéon de equipos de respiracion auténomos serd aconsellable cando a
porcentaxe ou concentracion dos gases e particulas superen as “concentraciéns
maximas permisibles” que apareceran coas iniciais:

a. DLV
b. TLV
c. LVD

d. Ningunha é correcta

48. A presion de proba dunha botella de aire de 200 bar, metalica, do equipo de
respiracion autbnomo en circuito aberto é:

a . 300 kg/cm?
b. 400 kg/cm?
c. 450 kg/cm?

d. Ningunha é correcta

49. As botellas de GLP levasen a etiqueta nimero:
a.2

b.2.1

c.2.2

d. Calgquera das anteriores
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50. En que tipo de emerxencias de mercadorias perigosas habera fuga do contido?

a. Tipo 1
b. Tipo 2
c. Tipo 3

d. En todas elas habera fuga

51. A oxiva dunha botella de cor verde, significa que pertence ao grupo de:

a. Butano, propano, industriais
b. Téxicos e velenosos
c. Inflamables e combustibles

d. Inertes

92. Requisitos para considerar a unha materia como gas:

a. Ter a 20°C unha tensién de vapor superior a 300 kPa

b. Estar por completo en estado gaseoso a 20°C a 101,3 Pa
c. Ter a 50°C unha tension de vapor superior a 300 kPa

d. Estar por completo en estado gaseoso a 50°C a 101,3 kPa

53. Cor do signo e panel do perigo da clase 6.1:
a. Negro sobre fondo branco

b. Negro sobre fondo amarelo

¢. Negro ou branco sobre fondo vermello

d. Negro ou branco sobre fondo azul

54. Punto de inflamacién dos liquidos moi inflamables, segundo o ADR:

a. Por baixo dos 23°C
b. Por baixo dos 38°C
¢. Por baixo dos 60,5°C
d. Por baixo dos 61°C



CONCELLO DE
SANTIAGO

55. Un equipo de oxicorte emprega para realizar o corte a mestura de:
a. Un combustible gaseoso, como o acetileno, e calquera comburente gaseoso
b. Un combustible liquido ou gaseoso e un comburente gaseoso

¢. Un combustible gaseoso, como o acetileno, e unicamente osixeno como
comburente gaseoso

d. Un combustible gaseoso, como o acetileno, e aire como comburente gaseoso

56. Segundo a Norma UNE-NISO 13943, a definicién de pirdlise é:

a. Descomposicion quimica irreversible dun material debida exclusivamente & calor,
xeralmente en ausencia de osixeno

b. Aquela parte do proceso de descomposicion quimica irreversible causado
exclusivamente & calor, xeralmente en ausencia de osixeno

c. Descomposiciéon quimica dunha sustancia por accion da calor

d. Ningunha das anteriores € correcta

57. A instalacion dun coxin neumatico estad composta, e nesta orde, por:

a. Manorreductor, botella de aire, mangueira, érgano de control e coxin

b. Botella de aire, 6rgano de control, mangueira, manorreductor, mangueira e coxin
c. Botella de aire, manorreductor, mangueira, 6rgano de control, mangueira e coxin

d. Botella de aire, manorreductor, 6rgano de control e coxin

58. Nun sistema de accionamiento por aceite a presion, con mangueiras de tipo
coaxial, o circuito de alta presioén circula:

a . Por unha mangueira paralela & de retorno do aceite
b. Rodeado polo circuito de baixa presion
¢. Rodeando ao circuito de baixa presion

d. Ningunha é correcta
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59. O tipo de corda recomendada para os labores de rescate son as:
a . Dinamicas

b. Estaticas

c. Semiestaticas

d. Semidinamicas

60. Unha corda marcada pola UIAA co distintivo 1 quere dicir:
a . Que soporte unha caida de factor 1

b. Que esta homologada para uso en simple

c. Que é factor 1

d. Ningunha é correctas

61. Cal é o factor de caida que resulta dunha caida de 4,8 metros cunha lonxitude de
corda activa de 12 metros e para un rescatador de 60 kg de peso?

a.4

b. 0,5
c. 1,3
d. 0,4

62. Utilizando 4 metros de corda coa posibilidade de caida de 6 metros, o factor de
caida seria:

a . Non hai factor de caida
b.1,5

c. 0,66

d. 2,4
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63. Que forza se precisa para elevar 120 kg cun polipasto composto de tres poleas
fixas e tres mobiles?

a. 20 kg
b. 30 kg
c. 40 kg
d. 60 kg

64. Segundo as propiedades fisicas do CO2, cal destas temperaturas corresponde coa
do seu punto de ebulicion:

a.213K
b. 238 K
c. 216 K
d. 85K

65. Si nun vehiculo que transporta mercadorias perigosas, vemos unha etiqueta na
que se representa unha chama sobre fondo branco (na metade superior), e vermello
(na metade inferior), coa cifra “4” na esquina inferior, estar a referir a:

a. Perodxidos organicos
b. Gases inflamables

¢. Materias espontaneamente inflamables

d. Materias s¢lidas inflamables, materias autorreactivas e materias sélidas explosivas
desensibilizadas

66. Segundo a clasificacion dos tipos de lume en funcion da velocidade de reaccion,
nunha deflagracién a fronte de reaccion:

a. E menor de 1 m/s
b. E superior a 1 m/s e inferior 4 velocidade do son
c. E superior & velocidade do son

d. Ningunha das anteriores
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67. Se dispofiemos de varias bombas, e a nosa pretensién é alcanzar a maior altura
de impulsién posible (dentro dos limites que nos marquen as especificacions técnicas
de devanditas bombas), recorreremos 4 sua instalacién:

a. En continuo
b. En paralelo
c. En serie

d. En dobre

68. O manorreductor e a billa da botella dun equipo de respiracién auténomo, estan
regulados pola norma:

a. UNE-EN 144
b. UNE-EN 114
¢. UNE-EN 2

d. UNE 23010

69. A norma UNE-EN 1891, regula as cordas:
a. Semiéstaticas tipo A e tipo B

b. Dinamicas

c. Elasticas

d. Estaticas

70. Segundo a norma, a resistencia estatica dunha corda semiestatica tipo A, sera de:
a. 1600 kN
b. 1800 kN
c. 2000 kN
d. 2200 kN
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RESERVA

71. A Rede de tubaxes, chaves e dispositivos que discorren polo interior da
propiedade particular, desde a chave de paso até os correspondentes puntos de
consumo (Instalacion interior particular). Estara composta de:

a. chave de paso, ramais de enlace e puntos de consumo.
b. chave de paso, derivaciéns particulares e puntos de consumo.
c. chave de paso, derivaciéns particulares, ramais de enlace e puntos de consumo.

d. chave de paso, derivacions particulares, ramais de enlace, valvula de seguridade e
puntos de consumo.

72. Normativa que regula as bombas centrifugas contra incendios con cebador:
a. UNE 23900

b. UNE EN 1028

c. UNE EN 14710

d. UNE EN 14028

73. Para o seguinte elemento quimico jiNa , cal seria 0 seu numero masico?
a. 44
b. 11
c. 23
d. 12

74. O nimero 47655 ¢ divisible entre:
a. 3 e 5, pero non entre 9 nin entre 2
b. 9 e 5, pero non entre 3 nin entre 2
c. 3 e 5, pero non entre 9 nin entre 2

d.2,3,5e9
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75. Que norma establece a clasificacién dos produtos de construcion e dos elementos
construtivos en funcién das suas propiedades de reaccién e de resistencia fronte ao

lume?

a. RD 842/2002

b. UNE 23727:1990

c. UNE-EN 13773:2003
d. RD 842/2013

76. El interruptor que ten por mision protexer a derivacion individual do abonado fronte
a sobrecargas e curtocircuitos denominase:

a. Interruptor de control de potencia (ICP)
b. Interruptor xeral automatico (IGA)
¢. Interruptor diferencial

d. Pequenos interruptores automaticos (PIA)

77. Si sabemos que os datos referentes ao rango de inflamabilidade dun gas son 16%
para o L.LI. e 25% para o L.S.l., estamos a referirnos a:

a.CoO

b. HCN
c. H2S
d. NH3

78. Que tipo de padiola pode axustar a lonxitude segundo a altura de paciente e o
centro pode ser aberto permitindo realizar tomas de raios X cando se atopa
inmobilizado o paciente na padiola?:

a. Padiola rixida plastica
b. Padiola tipo nifio
c. Padiola tipo canastilla metélica

d. Padiola tipo pas
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79. Establece o RD 513/2017 que, nos extintores de incendios, os axentes extintores
deben ser adecuados para cada unha das clases de lume normalizadas, segundo a

norma UNE-EN 2:
a. Clase A: Lumes de liquidos ou de sélidos licuables.

b. Clase B: Lumes de materiais solidos, xeralmente de natureza organica, cuxa
combinacion se realiza normalmente coa formacion de brasas.

c. Clase C: Lumes derivados da utilizacién de ingredientes para cocifiar (aceites e
graxas vexetais ou animais) nos aparellos de cocifia.

d. Clase D: Lumes de metais.

80. A presién de traballo dunha bomba hidraulica manual utilizada para ferramentas de
desencarcelacion, respecto da xerada por unha bomba accionada por un motor
eléctrico ou de combustidon, ambas as compatibles coa mesma ferramenta, sera:

a. Superior
b. A mesma

c. Dependera da intensidade da sUa accionamiento

d. Inferior
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